

DECLARATION UE DE CONFORMITE

- 1- (fr)
- 2- (fr) Nom et adresse du fabricant : **Société Industrielle de Chauffage**
Rue des Fondateurs
BP. 64
F – 59660 Merville
- 3- (fr) La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.
- 4- (fr) Les pompes à chaleur air/eau de la marque **ATLANTIC**

Modèles	Modèles	Modèles	Associés aux Unités Extérieures
IXTRA M 9 ⁽¹⁾	IXTRA M Duo 9 ⁽¹⁾	IXTRA M Compact 9 ⁽¹⁾	028900
IXTRA M 12 (*) ⁽²⁾	IXTRA M Duo 12 (*) ⁽²⁾	IXTRA M Compact 12 (*) ⁽²⁾	028901
IXTRA M 12 Tri ⁽²⁾	IXTRA M Duo 12 Tri ⁽²⁾	IXTRA M Compact 12 Tri ⁽²⁾	028902
IXTRA M 15 (*) ⁽²⁾	IXTRA M Duo 15 (*) ⁽²⁾	IXTRA M Compact 15 (*) ⁽²⁾	028903
IXTRA M 15 Tri ⁽²⁾	IXTRA M Duo 15 Tri ⁽²⁾	IXTRA M Compact 15 Tri ⁽²⁾	028904
IXTRA M 17 Tri ⁽²⁾	IXTRA M Duo 17 Tri ⁽²⁾	IXTRA M Compact 17 Tri ⁽²⁾	028905

- 5- (fr) sont en conformité avec la législation d'harmonisation de l'Union applicable selon les normes harmonisées

Directive Basse Tension <i>Low Voltage Directive (LVD)</i>	2014/35/EU	IEC 60335-2-40:2018 & EN 60335-2-40 :2003 +CORR.2010 +A11:2004 + A12:2005 + A1:2006 + A2:2009 + A13:2012 EN 62233 :2008
Directive Machines <i>Machinery Directive</i>	2006/42/EC	IEC 60335-2-40:2018 & EN 60335-2-40 :2003 +CORR.2010 +A11:2004 + A12:2005 + A1:2006 + A2:2009 + A13:2012
Directive Compatibilité ElectroMagnétique <i>ElectroMagnetic Compliance (EMC) Directive</i>	2014/30/EU	EN 55014-1:2017 EN 55014-2:2015 EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021 & EN 61000-3-3:2013 +A1:2019+A2:2021 EN IEC 61000-3-11:2000 & EN 61000-3-12:2011 (*)
Règlements de la Commission / Directives : <i>Commission Regulation / Directives</i>	(EU) 811/2013 (EU) 813/2013	EN 12102-1:2017 EN 14511-4:2018
Etiquetage énergétique ; Ecoconception (ErP) ; <i>Energy labelling ; Ecodesign</i>	(EU) 2017/1369 2009/125/EC	EN 14825:2018 EN 16147:2017
RoHS Directive	2011/65/EU (EU) 2015/863	EN 50581:2012 & EN IEC 63000:2018
Directive Appareils sous pression (DESP) <i>Pressure Equipment Directive (PED)</i>	2014/68/EU	EN 378-2:2016 Catégorie de Risque II, procédure d'évaluation de conformité : module A2 - Contrôle interne de la fabrication et contrôles supervisés de l'équipement sous pression à des intervalles aléatoires par l'organisme notifié : APAVE – Immeuble Canopy – 6 rue du Général Audran – CS60123 F 92412 Courbevoie Cedex: (identification Nr: 0082) Certificat : DESP-2023-0030

Description des composants du circuit réfrigérant <i>Refrigerant circuit part description</i>	Catégorie <i>Category</i>	Module
Compresseur / <i>Compressor</i>	2	A2
Pressostat Haute Pression / <i>High pressure switch</i>	4	B+D
Bouteille liquide / <i>Liquid tank</i>	Art. 4.3	/
Evaporateur / <i>Evaporator</i>	Art. 4.3	/
Condenseur (coaxial) / <i>Condensor (co-axial pipes)</i>	Art. 4.3	/
Capteurs de pression / <i>Pressure sensors</i>	Art. 4.3	/
Vannes / <i>Valves</i>	Art. 4.3	/
Tuyauteries / <i>Piping</i>	Art. 4.3	/

- (*) Normes spécifiques pour les modèles indiqués
- (¹) Modèles Ixtra M ... 9
- (²) Modèles Ixtra M ... 12/15/17

- 6- (fr) Lieu et date : Merville, 20 décembre 2023
- (en) Pour le Directeur Industriel :
Por the Industrial Director

Damien Ambert,

Directeur R&D
R&D Director

- | | | | |
|----|--|--|--|
| 1- | (en)
(de)
(nl)
(es)
(pt)
(it)
(pl) | EU DECLARATION OF CONFORMITY
KONFORMITÄTSERKLÄRUNG EU
CONFORMITEITSVERKLARING EU
DECLARACION DE CONFORMIDAD EU
DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE EU
DICHIARAZIONE DE CONFORMITA EU
DEKLARACJA ZGODNOŚCI UE | |
| 2- | (en) Name and address of the manufacturer:
(de) Name und Anschrift des Herstellers
(nl) Naam en adres van de fabrikant
(es) Nombre y dirección del fabricante
(pt) Nome e endereço do fabricante
(it) Nome e indirizzo del fabbricante
(pl) Imię i nazwisko lub nazwa i adres producenta oraz | | |
| 3- | (en) This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.
(de) Die alleinige Verantwortung für die Ausstellung dieser Konformitätserklärung trägt der Hersteller.
(nl) Deze conformiteitsverklaring wordt verstrekt onder volledige verantwoordelijkheid van de fabrikant
(es) La presente declaración de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante
(pt) A presente declaração de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante
(it) La presente dichiarazione di conformità è rilasciata sotto la responsabilità esclusiva del fabbricante
(pl) Niniejsza deklaracja zgodności wydawana jest na wyłączną odpowiedzialność producenta. | | |
| 4- | (en) The air/water heat pumps of the brand:
(de) Die Luft/Wasser-Wärmepumpen der Marke
(nl) De lucht/water warmtepompen van het merk
(es) Bombas de calor aire/agua de la marca
(pt) Bombas de calor ar/água da marca
(it) Pompe di calore aria/acqua della marca
(pl) Pompy ciepła powietrze/woda marki | | |
| 5- | (en) are in conformity with the relevant Union harmonized directives and regulations
(de) entsprechen den einschlägigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union
(nl) voldoen in overeenstemming met de relevante harmonisatiewetgeving van de Unie
(es) cumplen la legislación de armonización de la Unión aplicable
(pt) são em conformidade com a legislação da União de harmonização
(it) sono conformi alla pertinente normativa di armonizzazione dell'Unione
(pl) są zgodne z następującymi normami zharmonizowanymi | according to the harmonized standards

nach den harmonisierten Normen

volgens geharmoniseerde normen

según las normas armonizadas
segundo as normas harmonizadas

secondo le norme armonizzate

zgodnie z normami zharmonizowanymi | |
| 6- | (en) Place and date
(de) Ort und Datum
(nl) Plaats en datum
(es) Lugar y fecha
(pt) Local e data
(it) Luogo e data
(pl) Miejsce i data wydania | | |

/ Société Industrielle de chauffage

SAS au capital de 16 280 592€- RC Dunkerque-SIREN 440 555 886-TVA FR87 440-555-886-APE 2521Z

Siège social et administratif : Rue des fondeurs, BP.64, 59660 MERVILLE – Tel : 0328502100

Direction commerciale : 58, avenue du Général Leclerc - 92340 BOURG-LA-REINE - FRANCE - Tél. (33) 1 46 83 60 00 - groupe-atlantic.com